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Cвятий Дух - Утішитель

Ісус заохочує нас діяти так, як Він діяв. Це, здається, нам майже неможливим. Однак, Він дає нам свій 
унікальний дар, яким є Святий Дух, щоб допомагати нам у цьому. Залишаючи цей світ, Ісус приготовляє 
своїх учнів, зокрема нас, для важких часів та викликів. Він обіцяв, що не залишить нас сиротами, але 
зішле Утішителя, який підтримуватиме та працюватиме для нас і з нами. Христос запевняє нас, у тому 
що Дух Святий ніколи нас не залишить та провадитиме нас до правди, яку світ не може прийняти, Він 
залишиться з нами і перебуватиме в нас, навчатиме нас та пригадуватиме нам Ісусові слова.

В іншому тексті, Ісус розповідає нам, що Святий Дух є джерелом правди, яка відкриває нашу гріховність і 
шлях до праведного життя та є тим, хто переконує нас, що Божого суду не оминути. Він дозволяє бачити 
майбутнє та проголошувати Христову славу. Святий Дух працює cеред людей від початку світу, але від 
дня П’ятидесятниці, Він починає жити та творити серед вірних.

Інколи, люди не йдуть Господніми шляхами, але власними стежками, які ведуть до загибелі душі та тіла. 
Для спасіння душі, Христос наділив нас даром над усіма дарами. Десятого дня після свого Вознесіння, 
Він надіслав нам свого Утішителя, Святого Духа. І цей Дух Святий, якого ми отримали, живе серед 
нас та провадить нас на праведну дорогу християнського життя. І ви, мої дорогі, отримали цей дар 
Святого Духа, це велике просвітлення, святий дар у душі, який провадить нас та чує наші молитви. Який 
безмежний небесний дар та щастя – бути християнином! У цей Рік Милосердя просімо святого Духа 
підтримувати нас та надихати на діла милосердя щодо тіла та душі.

Наша молитва у час П’ятидесятниці

Царю Небесний, Утішителю. Душе Істини, що всюди єси і все наповнюєш, Скарбе Добра і Життя 
Подателю, прийди, вселися в нас і очисти нас від усякої скверни, і, спаси, Благий, душі наші!

Місійне завдання:

Святий Дух дає кожному, хто Йому відкривається, силу чинити Божі діла. Постановімо собі, що 
будемо особливо чуйними до наших ближніх та потребуючих серед нас, об’являючи їм Божу любов та 
милосердя! Пильнуймо, щоб наше серце не було печерею розбійників, але мешканням Святого Духа!


